

烟台艺考生今年首选考钢琴

越来越多的家庭能买得起钢琴是主因

本报7月31日讯(记者 李楠楠 孙健 见习记者 阳佳) 从7月30日开始,烟台全市3200余名学生在烟台艺术学校参加山东学生艺术水平考试。据了解,钢琴考级今年成了烟台考生的首选。

31日上午8点,在烟台艺术学校候考区周边围满了考生和家。此次参加艺术等级考试的考生人数达3200多名。据现场考务组工作人员介绍,省级艺术特长生水平测试到现在已成功举办了18期,报名考级的绝大部分是中小學生,测试项目主要包括音乐、美术两个大类。

工作人员介绍,从今年的报名情况和考场安排可以看

出,烟台考区报考钢琴考级的考生明显增多,“以往烟台考区电子琴考级的考生最多,今年钢琴考级的考生人数首次跃上了第一位。”工作人员说,在今年烟台考区艺术考级的考场安排中,钢琴考级有四个考场,而电子琴考级是三个考场。

分析原因,主要是烟台市民的生活水平越来越高,在孩子兴趣特长上的花费也越来越多。“更多的家庭可以承担起钢琴价格,也有能力让孩子报钢琴班参加培训,接受高雅艺术的熏陶。”工作人员说,因为今年才是第二年实施网上报名,还有很多老师和家长不了解相关信

息,“如果所有考生都报上名的话,考钢琴的人数还会更多。”

在采访中,记者发现,不少孩子在“蹦级”考。张靖凡今年8岁,葫芦丝学了一年,去年过了六级,这次向十级冲刺。“老师说孩子很有天赋,表现很好,就建议她考十级试试。”张爸爸介绍。这次考完,小姑娘坦言自己考得还不错。

家长报班,孩子周末上课,平常在家练习,再在指导老师的建议下参加考级考试,这构成了不少学生的“考级路”。不过蓬莱姑娘姜雪则有自己的主见。

姜雪今年17岁,是一名准高三学生。据姜妈妈介绍,

孩子除了早上考国画十级,下午还要来参加长笛十级考试。“孩子早在初三就过了国画九级了,这次来考级纯粹是想转移下自己的注意力,高中学习压力太大了。”而早在这之前,姜雪就已经过了钢琴十级,声乐九级,民族舞十一级等。

现场一位考务工作人员说,现在家庭条件好了,越来越多的家长开始更关注孩子全方位素质的提高,考级人数从之前的几百人上升到现在的几千人,对于全市的素质教育起到了一定的推动作用。考级题目只要努力基本都能通过,此次预计近9成孩子能顺利过关。

专家观点

考级不要太功利 素质提升最重要

在本次艺考中,一位从事艺术事业20多年的考务组负责人向记者分析了近几年的艺术考级趋势。

“从近几年,尤其是今年的考试情况中可以看出,越来越多的家长和老师的心态发生了变化,不再一味让孩子通过考级来追求功利,而是把这当做自身素质提升的肯定和认可。”该负责人说,虽然仍有家长冲着中考加分而来,一些变化让他感到欣慰。

该负责人说,这种情况下报名考级的孩子通常没有那么高的艺术水平,盲目报考只会打击孩子继续追求艺术信仰的积极性。

另外,该负责人指出,考级应主要起到鼓励孩子学习艺术的作用,同时考量孩子的艺术水平,“对于在音乐、美术上有天赋的孩子来说,考不考级他的素质都摆在那里,考级就是让他们更了解自己的素质。”

而对于日常的专业练习,该负责人对于艺术培训的老师也提出了提醒,“老师在培训孩子时,应该让孩子们真正懂得艺术作品的内涵,达到自身素养的全面提高,而不是简单培养出会演奏、会绘画的机器。”

“艺术素质的培养是一个潜移默化的过程,不是说弹熟几支曲子、在比赛中获过几次奖、考过专业几级就会有多高的艺术修养。”烟台市音乐家协会主席解维力说,“作为家长,应该理性看待考级问题,不能单纯追求高级别,这样对孩子习艺相当有害。”

本报记者 李楠楠 孙健 见习记者 阳佳



考完试后,一名考生向家长诉说考试感想。实习生 许广强 摄

平和心态终“摘星”

山东彩友领七星彩510万

7月14日,七星彩第13081期开奖,开奖号码为“4605555”,叠码强势发力,尽管开奖号码颇具难度,但来自泰安的彩友李先生却不负众望,采用定位复式的投注方法,包揽了当期所有奖级的奖项:一等奖1注、二等奖3注、三等奖7注、四等奖17注、五等奖39注、六等奖70注,总奖金为5103076元,可谓是“硕果累累”,大奖大、小奖多。

中奖过去几天了,李先生才现身领奖,十分淡定从容:“我买彩票也很多年了,七星彩玩法简单,我基本上期期都投注,之前中过一次三等奖。买彩票对我来说

是一种乐趣,比较随性,这么多年心态也很平和。”李先生一直坚持投注,功夫不负有心人,终于钓上了这条“大鱼”!

时间长了,李先生也制定了一套自己的七星彩投注方式:一般空闲时间就研究走势图及报纸信息,他认为单式投注机会太少,一般采用定位复式来投注,这样既可以增加中奖的机会,若中奖也可以收获到更多的奖金。号码并不固定,基本都是开奖当天确定下来的号码。“当时觉得‘5’会中出,但没有十分的把握,就在这基础上进行了复式投注,

没想到第一感觉还真准,最后四位连续都开出了‘5’!”

得知丈夫中了500万大奖,李先生的妻子比他更激动和高兴,当天一夜未眠。经过几天的商量,夫妻认为中了大奖也不会对今后的生活做出太大改变,“还是那句话,平常心对待!”

虽然近几期连续送出500万头奖,七星彩奖池内仍有近5000万元的奖金,未来大奖同样指日可待。不论是对于擅长复式投注的彩友,还是喜欢对心仪的单式号码进行倍投的彩友,都是“摘星”的大好时机。(朱德慧)



烟台体彩助学情 爱心传递现大奖

在烟台开发区彩云城商业街,有几个年轻人特别引人注目,他们文质彬彬,身上透着股书生气,在印有“中国体育彩票,国家公益彩票”的帐篷下忙前忙后,挥汗如雨,他们就是工作在烟台开发区体彩办为鲁东大学提供的勤工俭学岗位的学生。

现在正是高校放假期间,很多大学生利用暑期进行社会实践活动。烟台开发区体彩办公室与鲁东大学联合促成的勤工俭学公益活动,到今年已经是第三个年头了。开发区体彩办姜学军主任说:“这些岗位为家庭贫困、学习和生活费用紧张的在校大学生提供了一个通过自己的努力赚取劳动报酬、减轻经济负担的途径。学校



开学后我们就让同学们在空闲的双休日工作,暑期每天都有岗位提供给学生。虽然辛苦,但学生们干起来都很认真努力,收获

也很大。”在这工作最久的小张性格开朗,对销售即开型体育彩票“顶呱呱”也颇有经验,他觉得这份工作不仅仅锻炼了自己,还是在传递爱心,为公益事业做贡献。他和同学去年还用工资,自费做了一面锦旗送给开发区体彩办,感谢烟台体彩给他们这些学生提供这样的机会来提升自己,同时也奉献他人。

近日,从彩云城商业街传来好消息,这里成为体彩彩友福地,幸运彩友刮中顶呱呱“甜蜜蜜”10万大奖。小张说他把这次中奖看成是体彩关爱他们的回报,大奖也会降临在充满爱心的地方。(李强 徐忠正)

幸运彩友玩转小联赛 屡获竞彩奖金

近日,彩民老李又笑嘻嘻地走进日照体彩中心,领走了27000多元的竞彩足球奖金,这是老李在这一个月内第三次来领奖了,累计奖金已超过10万元!

老李介绍:“这个月竞彩开售的都是小联赛和一些杯赛,很多人因为对球队不熟悉而放弃了投注,其实这种想法是片面的,我觉得在小联赛期间,反而更有如鱼得水的感觉。小联赛因为情况简单,冷

门比较少,只要做好投注计划,稳健投注别贪大,照样能收获大奖,你看我,中奖已经超过10万元了,这比买五大联赛期间收获还多!”

据了解,在日照其他很多竞彩店里,都有像老李这样的彩民,不局限于球队和联赛,只要有比赛开售,就猜得津津有味,把投注竞彩真正当成了一种爱好,心态放松,反而能经常中奖。(李莉 范开勇)